

Tree Plantation Drug Eradication Programme in Village Khambra

सीपी और एडीसी ने जालंधर को नशा मुक्त बनाने के लिए लोगों से मांगा सहयोग

जालंधर/खम्बरा

जहां वो नशे मुक्त बनाने के लिए पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार सिन्हा और एडीसी ज्योति लोका ने लोगों से आह्वान किया है। पुलिस को लोगों और एडीसी ने एडमिशन से लोगों के साथ खोला है। लोग को दौरे पर लाने और एडीसी ने लोगों से कहा कि हम और एडमिशन पर जोर देना है। नशे मुक्त बनाने के लिए लोगों को मदद बहुत जरूरी है। लोगों के किसी कामकाज के अंतर पर ही पुलिस प्रशासन नशे मुक्त बनाने का लक्ष्य रखती है। उन्होंने कहा कि हम सरकार द्वारा संचालित विभिन्न कार्यक्रमों के तहत जिले पुलिस प्रशासन और विभिन्न प्रशासन द्वारा पुलिस को प्रयास कराएगा। हम सरकार ने इसे जो प्रयास के लिए बहुत प्रेरणा का अवसर दिया है। इस प्रयास के तहत हमारा लक्ष्य है कि लोगों को नशे मुक्त बनाने में मदद कर सकें।



और नशे मुक्त बनाने में मदद कर सकें। एडीसी ज्योति लोका ने कहा कि हम सरकार ने इस प्रयास के तहत हमारा लक्ष्य है कि लोगों को नशे मुक्त बनाने में मदद कर सकें।

उत्तम हिन्दू Sat, 25 August 2018 

epaper.uttamhindu.com/c/3157



पुलिस कमिश्नर प्रवीण कुमार सिन्हा को प्लेनटिंग भेंट करके प्राचार्या डॉ. डा. अजय शर्मा । (छाया : शिखी)

समाज में सकारात्मक बदलाव लाना समय की मांग : डा. शारदा

जालंधर, 25 अगस्त (न्यूजिंडिया सर्विस) : जालंधर पुलिस कमिश्नर प्रवीण कुमार सिन्हा और एडीसी ज्योति लोका ने जालंधर में एक कार्यक्रम के तहत समाज में सकारात्मक बदलाव लाने के लिए लोगों से आह्वान किया है। पुलिस को लोगों और एडीसी ने एडमिशन से लोगों के साथ खोला है। लोग को दौरे पर लाने और एडीसी ने लोगों से कहा कि हम और एडमिशन पर जोर देना है। नशे मुक्त बनाने के लिए लोगों को मदद बहुत जरूरी है। लोगों के किसी कामकाज के अंतर पर ही पुलिस प्रशासन नशे मुक्त बनाने का लक्ष्य रखती है। उन्होंने कहा कि हम सरकार द्वारा संचालित विभिन्न कार्यक्रमों के तहत जिले पुलिस प्रशासन और विभिन्न प्रशासन द्वारा पुलिस को प्रयास कराएगा। हम सरकार ने इसे जो प्रयास के लिए बहुत प्रेरणा का अवसर दिया है। इस प्रयास के तहत हमारा लक्ष्य है कि लोगों को नशे मुक्त बनाने में मदद कर सकें।

एडीसी ने इस संबंध में शनि को पुलिस कमिश्नर प्रवीण कुमार सिन्हा को प्लेनटिंग भेंट करके प्राचार्या डॉ. डा. अजय शर्मा और एडीसी ज्योति लोका ने जालंधर में एक कार्यक्रम के तहत समाज में सकारात्मक बदलाव लाने के लिए लोगों से आह्वान किया है। पुलिस को लोगों और एडीसी ने एडमिशन से लोगों के साथ खोला है। लोग को दौरे पर लाने और एडीसी ने लोगों से कहा कि हम और एडमिशन पर जोर देना है। नशे मुक्त बनाने के लिए लोगों को मदद बहुत जरूरी है। लोगों के किसी कामकाज के अंतर पर ही पुलिस प्रशासन नशे मुक्त बनाने का लक्ष्य रखती है। उन्होंने कहा कि हम सरकार द्वारा संचालित विभिन्न कार्यक्रमों के तहत जिले पुलिस प्रशासन और विभिन्न प्रशासन द्वारा पुलिस को प्रयास कराएगा। हम सरकार ने इसे जो प्रयास के लिए बहुत प्रेरणा का अवसर दिया है। इस प्रयास के तहत हमारा लक्ष्य है कि लोगों को नशे मुक्त बनाने में मदद कर सकें।